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Test
Examen du 11/01/2013

Durée : 20 minutes.
Aucun document n'est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses.
Les autres ont une unique bonne réponse.
Des points négatifs pourront étre affectés a de mauvaises réponses.
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Nom et prénom:

Question 1 En 2012, le PIB de la Chine est d’environ
[] 11 000 milliards d’euros ] 2 200 milliards d’euros
[:] 1 100 milliards d’euros [E 6 000 milliards d’euros
Question 2 En 2011, Pentreprise classée premiére dans Forbes est
[ ] PetroChina JP Morgan
D General Electric D HSBC Holding

Question 3 Parmi les pays suivants, quel est celui est émet le plus de brevets en 2011 ?

[ ] Japon [] Corée du Sud
[4] Etats-Unis [ ] Chine

Question 4 Quel est le pays qui émet le plus de CO? par habitant ?

[ ] Inde [ ] Chine

[ ] Russie [X] Etats-Unis
Question 5 & L’approche de Ricardo sur le commerce international

[] renvoie & la théorie des avantages absolus
IE est un jeu & somme positive
[ renvoie 4 la théorie des avantages comparatifs

D rend les économies dépendantes des productions étrangeres
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Question 6  L’économiste qui a traité du commerce intrabranche est

[ ] Heckscher [ ] Samuelson
l:l Barro @ Krugman

Question 7 & La balance commerciale de 1’Allemagne

D a baissé de 25 pour cent entre 2007 et 2011
@ a augmenté de 25 pour cent entre 2007 et 2011
,:] est excédentaire & hauteur de 50 milliards d’euros en 2011

@ est excédentaire a hauteur de 5 milliards d’euros en 2011

Question 8  L’année de I’entrée de la Chine & 'OMC est

2001 [ ] 1991
[ ] 1999 [ ] 2011

Question 9 & La ou les conditions pour étre un pays émergent est/sont

|X] Etre dans une phase de croissance rapide
m Avoir une population jeune
D Avoir un niveau de vie dépassant un certain seuil

@ Respecter les régles de démocratie élémentaires
Question 10 & L’age de départ A la retraite en Chine

[A] est fixé & 60 ans pour les hommes [ ] est fixé & 50 ans pour les hommes

D est fixé 4 60 ans pour les femmes @ est fixé & 50 ans pour les femmes
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Test
Examen du 11/01/2013

Durée : 20 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses.
Les autres ont une unique bonne réponse.
Des points négatifs pourront étre affectés a de mauvaises réponses.
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Question 1 En 2012, le PIB de la Chine est d’environ
[ ] 11 000 milliards d’euros [_] 6 000 milliards d’euros
D 1 100 milliards d’euros @ 2 200 milliards d’euros
Question 2 En 2011, 'entreprise classée premiére dans Forbes est

D PetroChina [:I JP Morgan
Iz HSBC Holding D General Electric

Question 3 Parmi les pays suivants, quel est celui est émet le plus de brevets en 2011 ?

[ ] Japon [ ] Corée du Sud
[ ] Chine @ Etats-Unis

Question 4  Quel est le pays qui émet le plus de CO? par habitant ?

[ ] Russie [ ] Chine

D Inde IZI Etats-Unis

Question 5 & L’approche de Ricardo sur le commerce international

@ est un jeu & somme positive
@ rend les économies dépendantes des productions étrangeéres
D renvoie & la théorie des avantages comparatifs

D renvoie & la théorie des avantages absolus
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Question 6  L’économiste qui a traité du commerce intrabranche est

D Heckscher [:| Krugman
[X] Barro [ ] Samuelson

Question 7 & La balance commerciale de 1’Allemagne

IE a augmenté de 25 pour cent entre 2007 et 2011
D a baissé de 25 pour cent entre 2007 et 2011
D est excédentaire a hauteur de 50 milliards d’euros en 2011

B\est excédentaire & hauteur de 5 milliards d’euros en 2011

Question 8  L’année de I’entrée de la Chine & POMC est

[X] 2011 [ ] 1999
[[] 1991 [] 2001

Question 9 & La ou les conditions pour étre un pays émergent est /sont

D Avoir une population jeune
Etre dans une phase de croissance rapide
IE Respecter les régles de démocratie élémentaires

D Avoir un niveau de vie dépassant un certain seuil
Question 10 & L’age de départ a la retraite en Chine

@ est fixé & 50 ans pour les hommes <] est fixé a 60 ans pour les hommes

l:] est fixé & 50 ans pour les femmes D est fixé & 60 ans pour les femmes
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Test
Examen du 11/01/2013

Durée : 20 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est interdit.
Les questions faisant apparaitre le symbole & peuvent présenter une ou plusieurs bonnes réponses.
Les autres ont une unique bonne réponse.
Des points négatifs pourront étre affectés a de mauvaises réponses.

M

QCDO [Jo [Jo [Jo [Jo [Jo [Jo [Jo
([ h [ [h(h
(2 (2 (2 (2 [J2 (2 [J2 (2
X3 X3 [X3 A3 [X3 X3 [As X3
[Ja (e (e [Ja [Ja [(Ja [(Ja [a
(s (s (s [Js [Js [J5 [J5 [I5
[Je [ Je [J6 [ J6 [J6 [ 16 [Je [ e
(7 U7 U7 U7 7 (7 O (7
[Js [Js (s (s [[Js [Is [18 [I8
(e (o (o [Jo [[Je [Je [Jo [o

Question 1

(X 2 200 milliards d’euros
(] 11 000 milliards d’euros

Question 2

[x] HSBC Holding
D JP Morgan

Question 3

[] Etats-Unis

D Japon

Question 4

D Etats-Unis

D Russie

TEST

— merci de cocher les cases
correspondantes & votre numéro de carte
d’étudiant. Sans ce numéro, vous serez
considérés comme absents a ’examen.

Nom et prénom:

En 2012, le PIB de la Chine est d’environ

[ ] 1 100 milliards d’euros
D 6 000 milliards d’euros

En 2011, Dentreprise classée premiére dans Forbes est

D PetroChina
[ ] General Electric

Parmi les pays suivants, quel est celui est émet le plus de brevets en 2011 ?

[ ] Corée du Sud

[] Chine

Quel est le pays qui émet le plus de CO? par habitant ?

[ ] Chine
[X\ Inde

Question 5 & L’approche de Ricardo sur le commerce international

@ rend les économies dépendantes des productions étrangeres

D renvoie 4 la théorie des avantages absolus

[X] renvoie 4 la théorie des avantages comparatifs

@ est un jeu & somme positive
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Question 6  L’économiste qui a traité du commerce intrabranche est

D Barro @\Krugman

D Heckscher D Samuelson
Question 7 & La balance commerciale de 1’Allemagne

B est excédentaire & hauteur de 50 milliards d’euros en 2011
,21 a baissé de 25 pour cent entre 2007 et 2011
D a augmenté de 25 pour cent entre 2007 et 2011

D est excédentaire & hauteur de 5 milliards d’euros en 2011

Question 8  L’année de I'entrée de la Chine & TOMC est

[ ] 1991 [ ] 2011
[ ] 1999 [] 2001

Question 9 & La ou les conditions pour étre un pays émergent est/sont

D Avoir un niveau de vie dépassant un certain seuil
@ Respecter les régles de démocratie élémentaires
Avoir une population jeune

E Etre dans une phase de croissance rapide

Question 10 & L’age de départ a la retraite en Chine

est fixé & 60 ans pour les hommes [ ] est fixé & 60 ans pour les femmes
IE est fixé & 50 ans pour les femmes |:| est fixé & 50 ans pour les hommes



